

男子骑着电动车,坠亡下穿桥

交警部门发出提醒:天冷路滑,出行更要注意安全

昨日早晨,合肥市区气温较低,一些路面结冰,车辆在行驶过程中容易打滑,尤其是骑非机动车,更易发生意外。就在昨日,一名男子骑行电动车,疑是因打滑坠亡下穿桥。据悉,昨日上午,还发生多起车辆追尾及侧翻。交警部门提醒,市民出行应注意车距车速。

■ 记者 赵汗青/文 王恒/图

男子骑行电动车坠亡下穿桥

1月16日上午7点左右,合肥龙岗大道和新安江路交口的下穿桥附近,一男子驾驶一辆电动车在行驶中发生意外。男子撞到下穿桥护栏后,跌下桥。经现场120急救人员检查,已无生命体征。

记者来到现场时,事发现场已全部处理完毕。据记者观察,龙岗路下穿桥底距离桥上路面积约五六米之高,而四周没有小区住户。

合肥市民刘强(化名)早上乘坐公交车路过看到了男子摔下的一幕。据刘强介绍,事发时他乘坐公交车正好在桥下经过,“当时看到有人摔在地上不动,旁边停着一辆电动车,就报了警。”

随后,辖区派出所民警及120赶到现场。经检查,男子已无生命体征。据了解,事故可能是因为早晨气温较低,路面结冰导致车轮打滑所致。

目前,事故原因正在进一步调查中。

多辆车追尾或侧翻

16日下午,记者走访合肥市内多个下穿桥,发现仍有不少骑车市民不顾危险,置路边的非机动车不容许进入下穿桥的提示标语于不顾,穿行在车流量密集的桥下。

记者了解到,1月16日上午,合肥宿松路与祁门路交口,由于道路洒水结冰湿滑,该路口连续发生十多起交通事故,还有好多电动车滑倒。不止是在宿松路与祁门路交口,在环湖大道滨湖湿地公园去往



北一环亳州路交口下穿桥下

义城方向,由于头一天晚上洒水车冲洗道路,导致路面结冰,一辆商务车及电动车翻车了。

交警提醒,注意车距车速

合肥交警部门提醒,市民清早开车时,需要多注意车距、车速,谨慎驾驶。在结冰路面行驶,车辆要走直线,不要随意变道和超车。尽量减少刹车次数,尤其避免使用紧急刹车,必要时可用手动制动来控制车速。低速匀速行驶,不可猛踩油门加速,与前车保持平时2倍以上的车距。上下坡要低挡平稳通过,中途不要换挡,上坡防熄火,下坡绝对禁止空挡滑行。行驶中要注意观察路面动态,特别注意自行车和行人可能突然因路滑摔倒。

同时,交警部门还发出警示,骑行非机动车,绝对不可以进入下穿桥和上高架桥,以免造成意外。



淮河路步行街火灾原因查明 涉事人员被行拘

星报讯(记者 赵汗青 刘海泉) 1月15日发生的合肥市淮河路步行街火灾,经过合肥市消防部门的调查,起火原因系步行街5号楼孙府大院楼顶平台电焊施工过程中焊渣掉落引燃相邻服装店外立面广告牌引发火灾。

1月15日7时07分,合肥市公安消防支队“119”指挥中心接到报警:合肥市庐阳区淮河路步行街5号楼发生火灾。支队立即调集庐阳中队、临泉路中队和特勤一中队到场处置,8时10分明火被完全扑灭。该火灾未造成人员伤亡。火灾过火区域主要为该建筑纵向外立面广告牌,过火面积约100平方米,建筑内部横向过火面积约20平方米。

公安消防部门依法作出如下处理:孙府大院法定代表人孙某某、焊接现场负责人孙某,指使他人违反消防安全规定,动用明火进行电焊作业,给予行政拘留十二天;焊工彭某某违规操作电焊,过失引起火灾,给予行政拘留十二天。



新春佳节将至,昨日,合肥市包河区卫社社区的16位志愿者走进社区,为辖区居民义务写春联。短短一下午时间,志愿者们便写了200多副春联送给居民们。

■ 陈红 记者 马冰璐 文/图

庐阳区带红包慰问企退人员,4.72万名老人将收益

星报讯(何金国 记者 祝亮) 记者从合肥市庐阳区获悉,在新春佳节即将来临之际,庐阳区面向企业退休人员开展慰问活动,向全区4.72万名企退管理关系进社区的企退人员送去新春祝福。

此次活动自2017年1月17日起,在全区范围内全面启动,以村、居为单位组织实施,各村、居工作人员将负责通知到每一位符合条件的企退职工,并抽

调至少两人,即一人在开展慰问的同时,另一人帮助企业退职工办理2017年度企业退休人员领取养老金资格认证,既开展了慰问工作,又从方便企退职工的角度出发,办理2017年度认证,使企退职工只需要来一趟,即完成两件事。

此次慰问工作受惠人群将达到4.72万人,预计慰问金总额达242.44万元,再创历史新高。

以公司发展需要为名,男子非法吸储6077万余元

星报讯(记者 马冰璐) 以公司发展需要大量资金为名,在短短4年时间里,一男子从45名被害人手中非法吸储6077万余元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,被告人曹某因非法吸收公众存款罪被合肥市瑶海区法院一审判处有期徒刑五年,并处罚金四十万元。

曹某,男,44岁,案发前系合肥某房产代理销售公司实际负责人。据了解,从2010年到2014年期

间,他以公司发展需要大量资金为名,通过公司工作人员及社会其他人员口口相传的方式,以承诺支付高额利息等手段非法吸收公众存款。

据悉,至案发,曹某共向45名被害人非法吸储6077万余元,返还1297万余元,这些钱被他用于投资、放贷。2015年6月19日,曹某因涉嫌非法吸收公众存款罪被警方刑拘。

建造双创大厦,开启普惠机制 全国双创典范进入双创4.0时代

1月13日,笔者从“不忘初心 继往开来——荣事达集团2017年年会”获悉,全国双创典范——荣事达电子电器集团在建造合肥双创大厦(荣事达智能家居双创大厦)的同时,还开启了全员分享机制——双创普惠制,变过去合伙人、职业经理人之间的分享为全员分享机制,让员工真正享受到双创福利,将最基层员工的创新创业与荣事达的发展融为一体。这既是对员工的感恩、对社会的回报,也是内部机制的一种创新,标志着独具特色的荣事达双创全面进入4.0时代。未来,荣事达将让分享成为集团的核心机制。

荣事达双创以“双创中心+事业部制+合

伙人制”三位一体的机制创新为核心,广泛甄选、吸纳创客团队,将创客拥有的资源量化为股份,使创客变股东,将创业者和企业利益紧紧捆绑在一起,共享发展成果,实现了资源对接、优势互补、共享共赢。形成了以荣事达企业为中心,广泛的全价值链成员为支持的庞大的智能家居产业生态圈这一独特的双创模式,成为了全国双创典范,成功入选国家级双创基地。实现了从创造产品到创造企业乃至企业家的飞跃,通过产业创投平台,培养了一大批具有社会责任、受社会尊重的企业和企业家。

集团董事长潘保春表示:荣事达是党中央、国务院倡导的“大众创业、万众创新”方针的受惠

者,在双创的发展道路上,得到了各级政府和社会各界的高度关注。荣事达之所以能够得到迅猛发展,就是“双创”模式的“基因”在起作用。创新创业的关键在于落地,普惠版的荣事达双创4.0,并不是对传统双创模式的颠覆,而是有效延伸、互补、升级和再造:不仅是让员工获益的一个平台,还将打造成一种模式和经验。让优秀员工从双创的追赶者和接受者,转变为集团股份的持有者和分享者,实现创新、创业和集团员工之间的有效衔接和良性互动。未来,荣事达将用价值统一思想,用模式寻找方法,继续盘活存量、做足增量,在智能家居全屋系统的研发、制造上发力,为中国制造增光添彩。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2017年2月9日9:30起在安徽省高级人民法院涉诉资产交易网(http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的:安徽霍山农村商业银行股份有限公司所有的3.14%股权,参考价1292万元。有意竞买者须在2017年2月9日17:00前向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入相应竞买保证金,并办理登记手续。
拍卖公司电话:
 13013071555 李先生
地址: 临淮路裕座大厦23层
 安徽省天瑞拍卖有限责任公司
 2017年元月17日

安徽新艺占拍卖有限公司 第二十四届中国书画专场拍卖会

安徽新艺占拍卖有限公司将于2017年2月18日上午9点到晚上,在安徽合肥包河区仕嘉名苑大门南侧桐城南路与黄山路口。新艺占拍卖有限公司二楼举办,展展时间为2017年2月16、17日上午9点到晚上18点,预展地点本公司1楼2楼。本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话: 15855114191
 安徽新艺占拍卖有限公司